

ZP.271.20.2022.1

Wykonawcy
ubiegający się o zamówienie publiczne

Odpowiedzi na pytania i zmiana treści SWZ

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 6 oraz art. 137 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień Publicznych (Dz. U. 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.) informuje, że otrzymał od Wykonawcy zapytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „**Zagospodarowanie odpadów komunalnych dla Gminy i Miasta Raszków w roku 2023**”

1. Zamawiający cytuje pytania i udziela odpowiedzi na złożone zapytania:

Pytanie nr 1: Wnosimy o modyfikacje zapisów rozdziału VII pkt. 1 ppkt. 5 OPZ dotyczącego obowiązku przekazania szczegółowego sposobu wyliczenia osiągniętego poziomu ograniczenia masy odpadów komunalnych ulegających biodegradacji przekazywanych do składowania. Zgodnie z §1 ust. 1 pkt. 1 Rozporządzenia Ministra Środowiska z dnia 15 grudnia 2017 r. w sprawie poziomów ograniczenia składowania masy odpadów komunalnych ulegających biodegradacji to gmina jest zobowiązana do zapewnienia ww. poziomów. Dodatkowo wskazujemy, iż wzór określony w ww. Rozporządzeniu jest na tyle szczegółowy, że potencjalny wykonawca może nie posiadać wszystkich danych potrzebnych do wyliczeń. W związku z powyższym wnosimy o wykreślenie obowiązku przekazania szczegółowych obliczeń.

Odpowiedź 1: Zamawiający dokonuje zmiany zapisów OPZ w rozdziale VII pkt 1 ppkt. 5 w taki sposób, że:

Było:

wydania do 28 dnia każdego roku następującego po roku realizacji zamówienia pisemnej informacji o osiągniętym poziomie ograniczenia masy odpadów komunalnych ulegających biodegradacji przekazywanych do składowania, zawierającą szczegółowy sposób wyliczenia osiągniętego poziomu, jak również wyszczególnienia informacji o poziomie (procesie) wytworzenia produktu (w rozumieniu ustawy z dnia 26 lipca 2000 r. o nawozach i nawożeniu⁵) z przekazanych w toku realizacji zamówienia odpadów komunalnych ulegających biodegradacji (czystych i niezabrudzonych),

Jest:

wydania do 28 dnia każdego roku następującego po roku realizacji zamówienia pisemnej informacji o osiągniętym poziomie ograniczenia masy odpadów komunalnych ulegających biodegradacji przekazywanych do składowania, jak również wyszczególnienia informacji o poziomie (procesie) wytworzenia produktu (w rozumieniu ustawy z dnia 26 lipca 2000 r. o nawozach i nawożeniu⁵) z przekazanych w toku realizacji zamówienia odpadów komunalnych ulegających biodegradacji (czystych i niezabrudzonych),

Pytanie nr 2: Prosimy o modyfikację zapisów rozdziału VII pkt. 2 OPZ dotyczącego projektu raportu miesięcznego o zapis wskazujący, iż taki raport będzie wysyłany do Zamawiającego po wcześniejszym uzgodnieniu go z operatorem przekazującym odpady (dotychczas stosowana praktyka na większości instalacji). Jednocześnie wnosimy o wykreślenie zapisów rozdziału VII pkt. 2 ppkt. 4 OPZ.

Odpowiedź 2: Zamawiający dokonuje zmiany zapisów OPZ w rozdziale VII pkt 2 w taki sposób, że:

Było:

2. Projekt raportu o którym mowa w ust. 1 pkt 2 powyżej:
 - 1) Wykonawca przesyła elektronicznie Zamawiającemu w formie edytowalnej, wraz z zestawieniem kwitów wagowych w terminie 7 dni od zakończenia miesiąca, którego dotyczy,
 - 2) podlega weryfikacji Zamawiającego, w terminie 7 dni od dnia otrzymania przez Zamawiającego kompletnego projektu raportu wraz z wszystkimi wymaganymi i kompletnymi załącznikami. Weryfikacja przeprowadzana jest przez Zamawiającego w zakresie merytorycznym oraz formalnymi,
 - 3) podlega akceptacji / niezaakceptowaniu,
 - 4) po uzyskaniu akceptacji stanowi podstawę do sporządzenia protokołu odbioru usług oraz do wystawienia przez Wykonawcę faktury.

Jest:

2. Projekt raportu o którym mowa w ust. 1 pkt 2 powyżej:
 - 1) Wykonawca przesyła elektronicznie Zamawiającemu po wcześniejszym uzgodnieniu z operatorem przekazującym odpady w formie edytowalnej, wraz z zestawieniem kwitów wagowych w terminie 7 dni od zakończenia miesiąca, którego dotyczy,
 - 2) podlega weryfikacji Zamawiającego, w terminie 7 dni od dnia otrzymania przez Zamawiającego kompletnego projektu raportu wraz z wszystkimi wymaganymi i kompletnymi załącznikami. Weryfikacja przeprowadzana jest przez Zamawiającego w zakresie merytorycznym oraz formalnymi,
 - 3) podlega akceptacji / niezaakceptowaniu,
 - 4) stanowi podstawę do sporządzenia protokołu odbioru usług oraz do wystawienia przez Wykonawcę faktury.

Pytanie 3: Wnosimy o zmianę zapisów Projektowanych Postanowień Umowy w § 5 ust. 3, w którym Wykonawca został zobowiązany do posiadania ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej z tytułu prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia na kwotę nie niższą niż równowartość połowy wynagrodzenia. Wnosimy o zmniejszenie tej kwoty oraz określenie konkretnej kwoty na jaką ma być ubezpieczony potencjalny Wykonawca.

Odpowiedź 3: Zamawiający dokonuje zmiany zapisów Projektowanych postanowień Umowy w § 5 ust. 3 w taki sposób, że:

Było:

1. Wykonawca zobowiązuje się do posiadania ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej z tytułu prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia na kwotę nie niższą niż

równowartość połowy wynagrodzenia o którym mowa w §7 ust. 1 umowy (w brzmieniu pierwotnym), przez cały okres realizacji umowy. Przed podpisaniem umowy Wykonawca przedłoży Zamawiającemu kopię aktualnej umowy ubezpieczenia lub polisy. W trakcie realizacji umowy na każde żądanie Zamawiającego Wykonawca zobowiązany jest przedłożyć kopię aktualnej umowy ubezpieczenia lub polisy. Sankcją niewykonania tych obowiązków jest uprawnienie Zamawiającego do wypowiedzenia umowy ze skutkiem natychmiastowym, lub z okresem wypowiedzenia wyznaczonym przez Zamawiającego.

Jest:

2. Wykonawca zobowiązuje się do posiadania ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej z tytułu prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia na kwotę 800 000,00 zł. (słownie: osiemset tysięcy zł. 00/100), przez cały okres realizacji umowy. Przed podpisaniem umowy Wykonawca przedłoży Zamawiającemu kopię aktualnej umowy ubezpieczenia lub polisy. W trakcie realizacji umowy na każde żądanie Zamawiającego Wykonawca zobowiązany jest przedłożyć kopię aktualnej umowy ubezpieczenia lub polisy. Sankcją niewykonania tych obowiązków jest uprawnienie Zamawiającego do wypowiedzenia umowy ze skutkiem natychmiastowym, lub z okresem wypowiedzenia wyznaczonym przez Zamawiającego.

Pytanie 4: Prosimy o potwierdzenie czy dodatkowe koszty jakimi może zostać obciążony Wykonawca na podstawie § 7 ust. 6, 7 oraz 8, w nawiązaniu do rozdziału V pkt. 6 dotyczą sytuacji, jeżeli operator Zamawiającego będzie musiał przekazywać odpady do miejsca innego niż wykazanego w formularzu ofertowym.

Odpowiedź 4: Wskazane w §7 ust. 6, 7 oraz 8 postanowień umowy, koszty związane z przekazywaniem odpadów do innego miejsca przekazywania odpadów dotyczą tylko i wyłącznie przekazywania odpadów do miejsca, które nie zostało wskazane w formularzu ofertowym.

II. Ponadto Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w taki sposób, że:

1. Treść załącznika nr 1 do SWZ plik o nazwie „Załącznik nr 1 do SWZ OPZ” otrzymuje brzmienie: „Załącznik nr 1 do SWZ OPZ – ZMIENIONY 31 10 2022r”
2. Treść załącznika nr 2 do SWZ plik o nazwie „Załącznik nr 2- Projekt umowy” otrzymuje brzmienie: „Załącznik nr 2- Projekt umowy – ZMIENIONY 31 10 2022r”

Załączniki po zmianie SWZ zostały opublikowane na stronie internetowej prowadzonego postępowania bezpośrednio pod niniejszym pismem.

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

BURMISTRZ
Gminy i Miasta Raszków
mgr Jacek Bartczak